
Magická  viola  Petra  Přibyla  9     (2013)

Oblíbený hudební minifestival „Magická viola Petra Přibyla“ vstupuje již do 9.ročníku. Letní koncerty, na nichž se tradičně stírají hranice mezi klasickou hudbou a hudbou jazzovou či rockovou, se letos uskuteční v kostele Jana Křtitele a v kapli Maří Magdaleny v Jindřichově Hradci.
Pořadatelé z Jihočeské hudební společnosti již tradičně sáhli po osvědčené klasice a návštěvníci se mohou opět těšit na „Noční koncert při svíčkách“. Společně s P.Přibylem vystoupí členové Orchestru Národního divadla v Praze – Jaroslav Pelikán (flétna), Jan Sládeček (violoncello) a Hana Hrachovinová (harfa). Hostem večera bude Aneta Mazancová-Kocmanová (housle).
Pondělí, 29. 7. 2013 ve 21 hod. v kostele Jana Křtitele
Na druhém koncertu vystoupí společně s P.Přibylem vynikající klavírista Martin Fila se svou ženou Lenkou Filovou (hoboj).
Koncert má název „Hudební skvosty“. Zazní skladby nejoblíbenějších skladatelů – Vivaldi, ,Mozart, Dvořák,Ježek …
Pondělí, 12. 8. 2013 ve 20 hod. v kapli Maří Magdaleny
Skutečnou hudební lahůdkou bude sólový koncert Jozsefa Skrzeka, klávesisty a frontmana legendární polské  rockové skupiny SBB. (viz www.skrzek.com)
Pondělí, 26. 8. 2013 ve 20 hod., v kostele Jana Křtitele
Předprodej vstupenek na všechny koncerty bude probíhat na recepci hotelu Vajgar od 15.7. denně od 8,00 do 22,00 hod. Rezervace vstupenek je možná na telefonních číslech 607853976, nebo 384361271.
 
