                                                                                                                                                  M a g i c k á   v i o l a    P e t r a     P ř i b y l a     ( srpen 2019 )
V letošním roce se v Jindřichově Hradci uskuteční již 15.ročník oblíbeného a hojně navštěvovaného minifestivalu Magická viola Petra Přibyla. Pořadatelé z Jihočeské hudební společnosti jako tradičně sáhli po osvědčené klasice,ale na své si přijdou- jako vždy- i milovníci lehčího žánru.
      Na prvním koncertu s názvem Pocta G.F.Handelovi zazní „hity“ tohoto oblíbeného skladatele. Účinkují – Zdena Kloubová (zpěv),Táňa Vejvodová (housle),Petr Přibyl (viola),Helena Vovsová (viola),Jan Sládeček (violoncello),David Švec (cembalo),Jiří Svoboda (flétna) a taneční kostýmovaná skupina Ballare.
Zámecký Rondel, pondělí, 5.srpna, v 19,30 h

       Ani letos nebude chybět již tradiční  Noční koncert při svíčkách ,tentokrát varhanní ,na kterém vystoupí  varhanice Zuzana Němečková s trumpetistou Františkem Bílkem a Petrem Přibylem.
Kostel sv.Jana Křtitele, pondělí, 12.srpna, ve 21 h

     Na závěrečném koncertu cyklu s názvem Písně řeckého pobřeží  vystoupí legendární duo Martha a Tena Elefteriadu za doprovodu Kostase Charalambidise(buzuki) a  Konstantina Charalambidise (kytara).  
Kostel sv.Jana Křtitele, pondělí, 19.srpna, v 19,30  h

Předprodej vstupenek  bude zahájen v pondělí 15.7.2019  v obchodě Jihozemě(modrý dům čp.6  ve spodní části náměstí Míru) a v cestovní kanceláři Invia.cz na Masarykově náměstí 1, Jindřichův Hradec.
Rezervace vstupenek  je možná na tel. 776 855 707  a  777 788 606.


                                   
                                

