Magická  viola  Petra  Přibyla  VIII.

Oblíbený  hudební  minifestival „Magická viola Petra Přibyla“ vstupuje již do 8.ročníku. Letní koncerty, na níž se tradičně stírají hranice mezi klasickou hudbou a hudbou jazzovou či  rockovou se letos uskuteční v kostele Jana Křtitele a v prostorách Státního hradu a zámku v Jindřichově Hradci.
Pořadatelé z Jihočeské hudební společnosti již tradičně sáhli po osvědčené klasice a návštěvníci se mohou opět těšit na „Noční koncert při svíčkách“. Tentokrát s názvem „Skvosty barokní hudby“. Společně s Petrem Přibylem vystoupí koncertní mistr Orchestru ND v Praze Jan Sládeček  (violoncello) a dirigent Orchestru ND v Praze David Švec (cembalo). Hostem koncertu bude místostarosta města Jindřichova Hradce  Bohumil Komínek (kontrabas).
Druhý koncert cyklu  „Koncert mistrů“  pořádá Město Jindřichův Hradec v rámci TOP týdne. Vedle Petra Přibyla vystoupí koncertní mistr Sukova komorního orchestru Martin Kos  (housle) a orchestr Virtuosi Pragenses. Zazní skladby W.A.Mozarta,K.Ditterse von Dittersdorfa a táborského skladatele Jiřího Sedláčka, „objevu“ Magické violy 7.
Na třetím koncertu cyklu bude Petr Přibyl  hostem Radima Hladíka a skupiny Blue Effect  ( Blue Effect Acoustic).


Předprodej  vstupenek  na první  koncert  ( 23.7.) a  třetí  koncert (13.8.)  se koná na  recepci hotelu Vajgar  od 9.7. denně od 8.00 do 22,00.  Rezervace vstupenek  je možná na tel. č.:  607 853 976  nebo  384 361 271.

Předprodej  vstupenek  na druhý koncert  (3.8.)  se koná v pokladně KD Střelnice od 20.7. (obvyklá otevírací doba).                                    
